



ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

Яковлевского городского округа



Выпуск №17,
июль 2021

ГАЗЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ

ГОРДОСТЬ ЯКОВЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Актуальное в образовании

1 – 3

Прекрасный праздник - чествование медалистов Яковлевского городского округа состоялось 7 июля в парке "Сретенский".

События. Факты

4 – 6

34 медалиста из школ Строителя, а также Томаровской СОШ № 1, № 2, Дмитриевского аграрного колледжа получили аттестаты с отличием, федеральные медали "За особые успехи в учении", медалистам были

Календарь событий

7



вручены и денежные премии. Поздравил виновников торжества, вручил им аттестаты и медали заместитель главы администрации Яковлевского городского округа по социальной политике Липовченко Алексей Петрович. Сценарий проведения праздника подготовлен Домом творчества.

(продолжение на стр. 5)

ЦИТАТА НОМЕРА:

Великая цель образования – это не знания, а действия

Герберт Спенсер, английский философ, социолог

СРЕДНИЙ БАЛЛ ЕГЭ ПОСТУПАЮЩИХ НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ ВЫРОС БОЛЕЕ ЧЕМ НА 1,5 БАЛЛА ПО ИТОГАМ ПЕРВОГО МЕСЯЦА ПРИЁМНОЙ КАМПАНИИ

Итоги первого месяца приёма в 33 федеральных педагогических университетах, подведомственных Министерству просвещения Российской Федерации, показали рост ажиотажа среди абитуриентов, а вместе с ним и рост качества приёма. На данный момент средний балл ЕГЭ этого года для бюджетных мест вырос на 1,5 балла по сравнению с прошлым годом и составил 69,65 балла.

По сравнению с прошлогодней приёмной кампанией на 2,2% увеличилось количество мест приёма, но повысился и конкурс: на 15,4% возросло количество поданных заявлений. Для образовательных 5-летних программ специалитета очной формы обучения средний балл



ЕГЭ стал выше сразу на 2,43. Абитуриентов, поступающих в педвузы, уже в этом году ждёт обновлённая инфраструктура, а также ряд новых возможностей, открывающихся в рамках развития педагогического образования. По решению Президента России на педагогическое образование в течение

двух лет выделено 10 млрд рублей, половина данных средств будет использована на реконструкцию и дооснащение инфраструктуры уже в этом году. Министерством запущена программа «Учитель будущего поколения России», для её реализации будет проведена полная модернизация педвузов не только с точки зрения улучшения условий, но и усовершенствования программ подготовки, повышения квалификации профессорско-педагогического состава.

Источник:
сайт Министерства просвещения РФ



КАК В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОХОДИТ ПРИЕМНАЯ КАМПАНИЯ В ССУЗЫ?

В Белгородской области стартовала приёмная кампания в ссузы. А это 33 учреждения среднего профессионального образования. Приём заявлений начался 19 июня и продлится до 10 августа. На выбор профессии гуманитарного, технического, медицинского, творческого и педагогического направлений. Как реагируют ссузы Белгородчины на потребности рынка труда? Легко ли выпускнику трудоустроиться? Это вопросы к региональной системе образования.

Чтобы ответить на них, посетим Старооскольские педагогический и медицинский колледжи. Здесь уже две недели работают приемные комиссии, с самого утра в коридорах – настоящий «каншлаг» от количества абитуриентов и их родителей. Что же в приоритете у ребят, почему они по окончании 9-го класса выбирают дальнейшее обучение в ссузах?

Ортопедическая стоматология, лабораторная диагностика, акушерское дело, лечебное дело – вот далеко не весь спектр профессий, которые стремятся освоить вчерашние выпускники.



Здесь только бюджетная основа обучения. Причем для 11-ков на специальности «Сестринское дело» открыта очно-заочная (вечерняя форма обучения). Уже сейчас принято порядка 10 заявлений при контрольной цифре приема в 25.

Еще цифры. На базе 9 классов в плане набора по направлению «Сестринское дело» – 150 мест. Заявления подали уже 130 человек. Приемная кампания только началась... Медколледж готов принять 350 студентов-первокурсников.

Преподавательский состав медицинского колледжа сегодня – это специалисты, любящие своё дело и всегда готовые помочь студентам в нелегком деле освоения профессии. Ссуз обеспечен широкой материально-технической базой, что позволяет полноценно проводить

практические занятия. Своя стоматологическая клиника, мастерская «Фармацевтика», Дом сестринского ухода – образовательный процесс не прекращается ни на один день. Все доклинические кабинеты оснащены современным медицинским оборудованием и инструментарием.

200 мест в Старооскольском педколледже – для двухсот самых образованных, самых влюбленных в сферу «Образование» абитуриентов. Заявлений уже подано свыше 270...

А это значит, что система среднего профессионального образования изменилась качественно. Воспитываются новые кадры более высокой квалификации, обновляется материально-техническая база ссузов. Во многом это благодаря международным движениям, в том числе конкурсным, которые сегодня возбудили интерес к системе СПО и повысили желание получать профессии. Сегодня выпускник школы реально видит, какого уровня квалификации и признания он может достичь.

Источник:
сайт департамента образования
Белгородской области

ПОДПИСАН ЗАКОН О ЗАЧИСЛЕНИИ В ОДНУ ШКОЛУ БРАТЬЕВ И СЕСТЁР НЕЗАВИСИМО ОТ ИХ ПРОПИСКИ

Президент России Владимир Путин подписал закон, предусматривающий преимущественное право на зачисление в одну и ту же школу родных братьев и сестёр независимо от места их регистрации. Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации. Поправки также вносятся в Семейный кодекс РФ.

Данный закон отменяет нормы, согласно которым родные братья и сёстры для получения преимущественного права при зачислении в одну и ту же школу или детский сад должны быть

зарегистрированы по одному адресу.

Кроме того, акцентировано внимание на детализированном перечне военных общеобразовательных и профессиональных учреждений,

учащиеся которых получают выплаты стипендий.

Источник:
сайт Министерства просвещения
РФ





С НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА В ДЕСЯТИ РЕГИОНАХ ПРИСТУПЯТ К РАБОТЕ СОВЕТНИКИ ДИРЕКТОРОВ ШКОЛ ПО ВОСПИТАНИЮ



Со следующего учебного года советники директоров школ по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями приступят к выполнению своих обязанностей. Министр просвещения России Сергей Кравцов обсудил на Всероссийском совещании с региональными министрами

образования работу по запуску этого проекта.

Сергей Кравцов отметил, что региональные органы управления образованием совместно с муниципалитетами должны обеспечить советников директоров школ всем необходимым для того, чтобы они могли полноценно участвовать в реализации рабочих программ воспитания.

Первый очный этап обучения в «Артеке» проходил с 23 по 29 марта. Сессии для будущих советников продолжатся до 31 августа 2021 года. В ходе 15 сессий подготовку пройдут более 2500 человек из разных регионов страны. На данный момент прошли обучение 1559 чело-

век.

Справочно

Программа повышения квалификации для обучения советников директоров школ по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в объеме 106 часов разработана в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование», реализуемого Министерством просвещения Российской Федерации по поручению Президента России Владимира Путина.

Источник: сайт Министерства просвещения РФ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ КУЛЬТУРНО-ИСТОРИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ И КОММУНИКАЦИЙ «СЛЕДЫ НАЦИЙ» ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСАХ

Оргкомитет проекта «Следы Наций» (tracesofnations.org) приглашает всех желающих к участию. В Конкурсе «ПО СЛЕДАМ НАЦИЙ» работы оцениваются в рамках следующих разделов портала «СЛЕДЫ НАЦИЙ»: «СЛЕДЫ НАРОДА», «СЛЕДЫ ЛЮДЕЙ», «СЛЕДЫ ВОЙН», а также во всех разделах портала по направлениям: ЛУЧШИЙ СЛЕД и АКТИВНЫЙ СЛЕДОПЫТ.

Работы принимаются в следующих форматах:

- Текст (статья, рассказ, стихотворение, расследование и т.д.),
- Изображения (творческие работы – картины, скульптуры, фотографии и т.д.),
- Видео (репортажи, интервью, документальные и художественные фильмы, песни, танцы и т.д.).

Победители в авторской категории «Лучший След» дополнительно получают Приглашение стать Послом Мира проекта «Следы Наций».

В Конкурсе «ГОРЯЩИЕ СЕРДЦА» работы оцениваются в рамках следующих номинаций: «МИССИЯ



ВЫПОЛНИМА», «ПО ЗОВУ СЕРДЦА», «В ТРУДНУЮ МИНУТУ», «ПО ВЕЛЕНИЮ ДУШИ». Работы принимаются в следующих форматах - Текст (статья, рассказ, стихотворение, расследование и т.д.), - Видео (репортажи, интервью, документальные и художественные фильмы и т.д.).

В Конкурсе «ХРАНИТЕЛИ ЭТНОСОВ» предоставляют предметы обихода, одежду, обувь, инструменты и орудия труда, изготовленные собственноручно, а также репортажи на темы жизни и быта этнических групп и малочисленных народов в номинациях.

В разделе «НАРОДНЫЙ МАСТЕР»:

ОДЕЖДА (авторские работы мастеров – головные уборы, одежда, украшения, обувь и т.д.), БЫТ (авторские работы мастеров – кухонная утварь, посуда, мебель, орудия труда или промыслов, охоты, рыболовства, собирательства и земледелия и т.д.), СУВЕНИРЫ (авторские работы мастеров – статуэтки, свистки, расписные подносы, декоративные предметы быта и другие полезные и функциональные предметы небольшого размера).

На основе исследований «Следов Наций» будут запущены форумы моделирования Будущего, фестивали, конкурсы, квесты и другие мероприятия, направленные на то, чтобы молодые люди из разных стран узнали больше о культуре, потребностях и взглядах друг друга, нашли общие интересы и повысили уровень взаимопонимания и доверия во время совместной научной, практической и творческой работы.

Источник:
сайт департамента образования
Белгородской области



**ГОРДОСТЬ ЯКОВЛЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА**

(начало на стр.1)

Прекрасные музыкальные номера подарены выпускниками средних школ города Строитель: песню "Новое поколение" исполнили выпускники СОШ № 3 города Строи-



тель. Белуха Анна - выпускница средней школы № 2 г. Строитель - очень проникновенно исполнила романтическую песню о школе. И



очень зажигательно выступил вокально-инструментальный ансамбль "Молодость" из средней школы № 1 города Строитель. Ведущие праздника Казак Галина и Гуськов Валерий пожелали выпускникам быть по-восточному - мудрыми, по-западному - современно-креативными, по - северному - терпеливыми и выдержаными, по-южному - радушными, гостеприимными. И, конечно же, удачливым!!!

Коллектив
МБУ ДО «Дом творчества Яковлевского городского округа»

№17, июль 2021

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ
**ЛЕТНЯЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ В МБОУ «СОШ №1 г.
СТРОИТЕЛЬ»**

01 июля - дали старт второй смене летнего школьного лагеря. Массу положительных эмоций ребята получили сегодня! Посетили библиотеку, детские площадки, успели поиграть и порисовать, со всеми познакомиться! Старшие ребята ещё и потрудиться успели. Дальше - больше! Только интереснее.



02 июля – чем запомнился ребятам этот день? Гуляли до упаду, мастерили кукол вместе с ДШИ, смотрели мультфильм, общались, делали отрядные уголки. Ребята постарше не менее насыщенно провели свой день. Только у них было больше спорта! Здоровый образ жизни - это модно сейчас! А мы и рады поддержать!



Поработали, поиграли, вкусно поели! Готовы к выходным и следующей интересной неделе!

05 июля - третий день лагеря позади. Сегодня мы выбирали президента! Выборы проходили с участием почетного гостя Масалитина Юрия Алексеевича - председателя выборной комиссии ЯГО и члена молодёжной избирательной комис-

сии. Всего было четыре кандидата. По итогам голосования президентом лагеря стал Хорьяков Артём! Поздравляем!

07 июля - в школьном лагере "Искорка" прошел смотр отрядных уголков. А еще к нам приехал кукольный театр из города Вороне-



жа. Актеры театра привезли детям кукольный спектакль «Каменный цветок». Спектакль всем очень понравился, и ребята пригласили артистов к себе с новыми сказками. После спектакля ходили в поход в парк «Маршалково».

Коллектив
МБОУ «СОШ №1 г. Строитель»





ПУТЕШЕСТВИЕ В ТРОПИКИ

30 июня для ребят лагеря «Березка», педагоги станции юннатов провели мероприятие «Путешествие в тропики». Ребята узнали, что тропики климатические зоны Земли, в которых тепло, солнечно, и никогда не бывает морозов и снега. Вместо этого зимой там сезон дождей.



Тропики славятся пышной растительностью: там ведь много тепла, солнечного света и влаги, а что ещё растениям надо для бурного разви-



тия? Под деревьями с высокими стволами, несмотря на то, что их кроны пропускают мало света, растет еще один густой подлесок. Там, где много разнообразных растений, много и животных. Потому что они в изобилии находят там пищу. Многие растения наших умеренных широт родом из тропиков. А комнатные растения – так почти все. Например, относятся бегония, пальма, антуриум, драцена, лимонное дерево, традесканция, кактусы и другие. Они хорошо приживаются в наших широтах, так как неприхотли-

вы и приспособлены к низкой освещенности места произрастания. Но некоторые растения способны жить только в тропиках и нигде более, и животные тоже. О том, что надо заботиться об этом природном многообразии тропиков, охранять от загрязнения их красивую и неповторимую природу, и напоминает – Международный день тропиков 29 июня.

Коллектив
МБУ ДО «Станция юных натуралистов Яковлевского городского округа»

ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР В ОГБОУ «СОШ №3 Г. СТРОИТЕЛЬ»

Праздник окончания школы и начала новой взрослой жизненной поры прошел 26 июня для выпускников нашей школы. И вот наступил торжественный момент праздника – вручение аттестатов выпускникам 2021 года.

С окончанием школы, беззаботного детства и шумных перемен, а также хорошими результатами ЕГЭ выпускников поздравили и вручили им аттестаты и грамоты за хорошие успехи в школе. Самые теплые и добрые пожелания звучали от ди-



ректора, любимых учителей, родителей, классных руководителей, гостей.

В этом году школа выпустила 54 ученика. Одиннадцать лет ребята шли к этому дню: теперь в руках у каждого из них аттестат. Выпускники на пороге новой главы в книге под название «Жизнь». Насколько она будет интересна и глубока, зависит от них самих. Окончание школы – это первый трудный этап в жизни вчерашних школьников, впереди у них поступление в ВУЗы и

множество планов, которые нужно реализовать. Пожелаем им удачи и хороших свершений на жизненном пути.

Коллектив
ОГБОУ «СОШ №3 г. Строитель»





ШКОЛА, ПРОЩАЙ!

Ну вот и прошли выпускные вечера. Позади одиннадцать лет учебы, ЕГЭ, волнительные ожидания их результатов. Впереди - целая жизнь, где не будет подсказок и возможности переписать все заново. В солнечный и яркий вечер 26 июня 2021 года для выпускников 11-х классов, их родителей и учителей наступил важный день - выпускной вечер. Позади большой, значимый этап, впереди - целая жизнь. Торжества в этом году прошли с поправкой на коронавирус. С окончанием школы, беззаботного детства и шумных перемен, а также хорошими результатами ЕГЭ выпускников поздравила директор Кононова А.В., вручив аттестаты и грамоты за хорошие успехи в школе. В этом году школа выпустила 43 выпускника, из кото-



рых три отличника и две обладательницы золотых медалей, а также обладательница 100 баллов по результатам ЕГЭ! Виновников торжества поздравила и начальник управления образования Яковлевского городского округа Т.А. Золотарева. Почётными грамотами были отмечены активисты, спортсмены и ребята, достигшие успехов в учебе и

творчестве.

Коллектив
МБОУ «СОШ №2 г. Строитель»



Вот и наступил такой долгожданный день для 64 выпускников 11-х классов 2021 года! 26 июня – день прощания со школой, а также день – с которого начинается отсчет взрослой, самостоятельной жизни этих ребят!

Под звуки школьного вальса выпускники торжественно появились на своем выпускном вечере. В качестве почетных гостей на вечере присутствовали: заместитель главы администрации по экономическому и инвестиционному развитию Яковлевского городского округа Глотов

Д. С., начальник отдела воспитания и дополнительного образования управления образования администрации Яковлевского городского округа Пашетных Е. П. и представитель ЦМИ Губина Ю.В.

По традиции к выпускникам и их родителям с напутственной речью обратился директор школы Т.И.Булгакова, а их первые учителя Маринова О. А., Буняева Т. П. и Бессонова Е.В. произнесли трогательные слова поздравлений и пожеланий.



Впереди – поступление в ВУЗы. Желаем удачи, новых свершений, интересной студенческой жизни.



Коллектив
МБОУ «СОШ №1 г. Строитель»



**ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОВОДИМЫХ ПО ОТРАСЛИ «ОБРАЗОВАНИЕ»
В ЯКОВЛЕВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ В АВГУСТЕ 2021 ГОДА**

№	Наименование мероприятий	Дата проведения
1.	Приемка образовательных учреждений к работе в осенне-зимний период	до 06 августа
2.	Участие детей, родителей и педагогов в легкоатлетическом марафоне, стадион «Центральный»	01 августа, 10-00
3.	Работа школьных лагерей с дневным пребыванием	со 02 по 15 августа
4.	Проведение муниципального смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий образовательных учреждений	06 августа
5.	Заезд детей на 4 смену в загородные лагеря	08 августа
6.	Проведение муниципального этапа Всероссийского смотра-конкурса среди школьных спортивных клубов	до 12 августа
7.	Проведение муниципального конкурса на лучшую визитную карточку школьного музея	20 августа
8.	Закрытие 4 смены загородных лагерей	26 августа
9.	Августовская педагогическая конференция	27 августа, 10.00